 CANDIDATO: __________________________




    MATERIA: TPSEE

1)
In che modo si può utilizzare l’energia elettrica per riscaldare e quali sono i vantaggi da un punto di vista energetico rispetto al riscaldamento tradizionale a metano?
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________

2)
Dimensionare l’impianto di terra di un condominio di 20 unità abitative e descriverne le componenti. Per il calcolo della resistenza del picchetto utilizzare la formula approssimata  Rp = T / Lp
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
CANDIDATO: __________________________




    MATERIA: TPSEE

3)
Draw the one line diagram of an electrical switchgear with two incomers and a bus tie and explain what happens in case of fault on one incomer. 
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________

